
 

 افهم :  تستطيع خولة أن تتعلم 12 كلمة إنجليزية في 8 دقائق
المطلوب: عدد الكلمات الانجليزية التي تستطيع تعلمها في ساعة 

 وعشرين دقيقة
 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة
 الحل : بما أن الساعة 61 دقيقة + 21 دقيقة 

 إذن المراد معرفة عدد الكلمات التي تحفظها خولة في 81 دقيقة

 وبما أنها تتعلم 21 كلمة في 8 دقائق

 إذن تتعلم في 81 دقيقة 121 كلمة

 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة
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 البسط في ناتج الجمع هو مجموع بسطي الكسرين المجموعين

 

 
 المقام في ناتج الجمع هو المقام نفسه في كال الكسرين

 
 بما أن المقام واحد إذن نقوم بجمع البسوط مع كتابة نفس المقام
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  الثورات البركانية التى حدثت أمريكا الشمالية والجنوبية = 

 يزيد قطاع آسيا وجنوب الباسفيك البركانى على قطاع أوروبا البركانى
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 بطرح كل عددين متجاورين
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عند جمع كسرين متشابهين أو طرحهما, أجمع البسطين أو أطرحهما. 

 وأستعمل المقام المشترك في كتابة الناتج
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 نفترض أن الطالب أ , ب , جـ

  طرق الترتيب: أ , ب , جـ / أ , جـ , ب / ب , جـ , أ / ب , أ , جـ
 / جـ , أ , ب / جـ , ب , أ

 إذا هناك 6 طرق لترتيب هؤلء الطلاب
 

 

 

3 

 

 
 صفر

 

 

6
1

2
 

 

 

 

 يلتقيان بعد 15 دقيقة

 

 

 
 م.م.أ = 8

 

 
 م.م.أ = 6

 

 
 م.م.أ = 21

 

 
 م.م.أ = 45
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